

昨日,省城渣土车又闯祸:将人撞飞后从双腿上碾过 回家路上,年轻汉子永失双腿

许家宝今年34岁,是一家三口的顶梁柱。数日前,他和哥哥一同来到省城淝河路上一家工地上,干起了木工活的老本行。昨天下午2点10分,因为工地上没有零活干,许家宝决定提前回肥东县民族乡老家,但突如其来的一场意外让他永远失去双腿。

朱沛炎 记者 张敏

编后

过年了,“三车”别再疯狂!

周玉冰

真记不清多少次编发合肥“三车”闯祸的稿件了。今天,面对渣土车将一个34岁的汉子撞飞并且从其双腿上碾过的事件,痛苦、愤慨等复杂情感再次纠结心头。此刻,这位受害者正在医院痛苦地与死神搏斗,又一个家庭将为此失去幸福。愤慨中还想对“三车”指责一番,可觉得自己似乎麻木了,欲说无言。每次事故后指责、呼号的声音少吗?甚至读者借本报建议“将会议搬到带血的现场去开!”可是,疯狂车轮依旧肇事。

麻木当然是不对的,所以还要呼吁!应该说,合肥相关部门为治理三车之乱是痛下决心了,也取得了成效,否则三车夺命更多。但只要还发生一起这样的事,就说明治理还不到位!有人将合肥三车事故与外地比较以此证明事故率不高,这是极不可取的,反映出其对生命的漠视;有人说,合肥大建设如火如荼,出现类似的事故是难免的,这更是一种可怕的观点,大建设再大不能以生命、以百姓家庭的幸福为代价。生命才是无价的,最宝贵的。

治理“三车”是一个复杂的工程,需要方方面面的配合,包括市民自身对交通规则的遵守。所以说,从源头上去治理,看来不是一朝一夕,一两个部门的事。那么,眼下快过年了,我们赶快行动吧,在制度、人力、资金投入、技术措施等层面去加大力度,尤其是思想意识上,高度重视,确保生命安全,确保大家过一个平安年。

渣土车将过马路的汉子撞飞

昨日下午,在省城淝河路与东二环交口东侧300米附近,来往的车辆繁忙。许家宝和工友以及哥哥一行走在淝河路上,几人决定在寒风中步行一段距离,走到最近的公交车站牌。许家宝见路上车流密集,便加快脚步,甩开了其他人,在前面准

备穿越马路。

一辆暂停的轿车将许家宝与旁人隔开,许家宝回头望了望同伴,示意自己先过去,就在步行几步快走到马路中间的绿化带时,由西向东急速驶来一辆渣土车。

在一阵急促的刺耳的刹车声中,渣土车当场将毫无防备的许家宝撞飞数米,司机拼命刹车打方向盘,最终左前轮驶上马路中间的绿化带,在惯性下的右前轮还是无情地轧在许家宝的双腿上。

伤者当场昏死十多分钟

哥哥许家奎目睹了这一惨状后,发疯似地冲向弟弟,从右车轮下将满身是血的弟弟托起,弟弟软绵绵的身躯顺势靠在许家奎的肩头。此时同伴也飞快赶来,看到许家宝的双腿被碾压得皮开肉绽,被眼前血腥一幕吓得不知所措,连连退后。

肇事的红色渣土车是合肥牌照,司机发现撞人后在驾驶室里足足愣了一会,在众人的一致指责下赫然醒悟,跑下车后吓得无动于衷,最终还是哥哥许家奎掏出手机拨打了120急救电话。

在等待120急救车到来前,许家宝一直

处于昏迷休克状态,任凭身边的哥哥如何撕心裂肺呼喊,身体只是抽搐一番后没有了其他动静,十多分钟后,许家宝睁开了倦倦的双眼,指着血肉模糊的下半身哼哼喊疼。“醒了就好,醒了就好。别急,马上就到医院了。”哥哥许家奎不停安慰奄奄一息的弟弟。

顶梁柱的双腿将截肢保命

在医院,记者见到了许家宝的妻子,她从老家包车赶来,坐在门外的长椅上沉默不语。哥哥许家奎不时起身踱步透过手术室玻璃焦急探看。下午3点30分许,手术室大门打开,许家人迎了上去,面带愁容的医生摘下口罩叮嘱了许家人,“伤者双腿是保不住了,为了挽救病人性命,

目前只能做截肢。”

“求求你,一定要救活他,丈夫是我们全家人的希望,儿子才7岁啊。”许妻话音未落,手术室门又一次沉重关上,只剩下怅然若失、欲哭无泪的许家人。“我们来这里干活才整整20天,因为今天白天停工休息,才准备返家看看。”许家奎介绍道。

7岁的儿子小强(化名)从大人断断续续的讲述和忧郁的眼神中读懂了这一切,但不谙世事的他还是不停追问一旁的母亲:“妈妈,爸爸以后还能站起来吗?还能骑车送我上学吗?”母亲背过身去抹去眼角的泪水。

目前,肇事司机已经被警方控制,事故详细原因还在进一步调查中。

消防设施不到位,谎称“试营业”

省城两家重大火灾隐患酒店被责令停业

揪出身边的火灾隐患

未经消防验收,擅自投入使用,面对消防检查,始终谎称“试营业”。12月25日,存在上述消防违法行为的浙商瑞雅国际酒店、徽鸿大厦再也不能“试营业”了,消防部门已责令他们停产停业。

王利祥 记者 鲁龙飞 文/图



消防人员在检查消防设施

随后,在该酒店的消防泵房内,消防人员要求远程自动启泵,但消防泵始终无法启动。消防人员介绍,一旦酒店发生火灾,消防泵不能正常启动,酒店内自动灭火设施将面临“无水”的窘境,发挥不了应有的作用。昨天,高新区消防部门已责令其停产停业。

保安人员不懂消防

同一天21时许,省消防总队督察人员

来到了位于合肥长江西路上的徽鸿大厦。消防人员介绍,这也是一家消防验收没有合格,擅自投入使用的酒店。在酒店的消防控制室内,一名保安正在值班。当消防人员要求保安进行消防巡检,保安一脸茫然。消防人员又问道,一旦发生报警,最重要的要做什么。保安回答:“给消防控制柜消音。”消防人员说道:“一旦报警,最重要的是人的生命,要发出警报,疏散酒店内人员。”

该酒店的入住登记显示,当晚有150人

入住。酒店负责人说:“我们是试营业,入住的都是自己单位的人员。”消防人员立即说道:“不论是何单位的人员入住,生命是同样重要的。”昨天,蜀山区消防部门已责令其停产停业。

没有火警报警系统

25日晚8时30分,记者跟随省消防总队工作人员来到淮南市一家洗浴中心。在检查过程中,记者发现该洗浴中心5楼的消防通道被锁上,以“老板不在家为由”,工作人员迟迟不能打开被锁的消防通道。当督察组成员要查看消防控制室和泵房时,工作人员以各种理由拒绝配合检查。

在检查过程中,督察组成员还发现该洗浴中心没有火警报警系统。督察组成员当即即将情况反馈给当地消防部门,当地消防部门表示,将进行核实检查。一旦发现存在消防隐患将严肃处理。

据消防总队负责人介绍:“异地用警,促进了消防执法和监督工作的进行,促进了省消防总队‘皖江围歼’3号行动的开展。”

“这样高强度、高密度、大范围的消防督察检查将一直持续到元旦前后。”该负责人表示。

消防泵始终无法启动

24日20时左右,记者随省消防总队督察人员来到位于合肥高新区的浙商瑞雅国际酒店。酒店内一派节日景象,大厅内正举行着庆祝酒会,人声鼎沸,酒店前台还不断有人前来办理入住手续。但据消防人员介绍,这个大酒店消防验收至今没有合格,擅自投入使用。面对消防人员的询问,酒店管理人员谎称他们是在“试营业”。